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Rúgott 

gólok

Kapott 

gólok

Pontozás Minősítés

A  Uruguay

2 1 0 4 0 7 Átlag felett

A  Mexikó 1 1 1 3 2 4 Átlagos

A  Dél-afrikai Köztársaság 1 1 1 3 5 4 Átlagos

A  Franciaország 0 1 2 1 4 1 Átlag alatt

B  Argentína 3 0 0 7 1 9 Átlag felett

B  Dél-Korea 1 1 1 5 6 4 Átlagos

B  Görögország 1 0 2 2 5 3 Átlag alatt

B  Nigéria 0 1 2 3 5 1 Átlag alatt

C  Egyesült Államok 1 2 0 4 3 5 Átlag felett

C  Anglia 1 2 0 2 1 5 Átlag felett

C  Szlovénia 1 1 1 3 3 4 Átlagos

C  Algéria 0 1 2 0 2 1 Átlag alatt

D  Németország 2 0 1 5 1 6 Átlag felett

D  Ghána 1 1 1 2 2 4 Átlagos

D  Ausztrália 1 1 1 3 6 4 Átlagos

D  Szerbia 1 0 2 2 3 3 Átlag alatt

E  Hollandia 3 0 0 5 1 9 Átlag felett

E  Japán 2 0 1 4 2 6 Átlag felett

E  Dánia 1 0 2 3 6 3 Átlag alatt

E  Kamerun 0 0 3 2 5 0 Átlag alatt

F  Paraguay 1 2 0 3 1 5 Átlag felett

F  Szlovákia 1 1 1 4 5 4 Átlagos

F  Új-Zéland 0 3 0 2 2 3 Átlag alatt

F  Olaszország 0 2 1 4 5 2 Átlag alatt

G  Brazília 2 1 0 5 2 7 Átlag felett

G  Portugália 1 2 0 7 0 5 Átlag felett

G  Elefántcsontpart 1 1 1 4 3 4 Átlagos

G  Észak-Korea 0 0 3 1 12 0 Átlag alatt

H  Spanyolország 2 0 1 4 2 6 Átlag felett

H  Chile 2 0 1 3 2 6 Átlag felett

H  Svájc 1 1 1 1 1 4 Átlagos

H  Honduras 0 1 2 0 3 1 Átlag alatt

Legtöbb 3 3 3 7 12

Legtöbbel egyenlő 2 1 2 2 1

Egyenlő 1-el 16 15 14

Győzelem Döntetlen Vesztes

1 1 1

Átlag 4

Összesítés

Magyar tannyelvű középiskolák IX. országos tantárgyvetélkedője
Bolyai Farkas tantárgyverseny, 2014. május 9 - 11.
KALKULUSZ – Számítógép alkalmazói verseny

Táblázatkezelés – EXCEL (25 pont)
Megoldás és pontozás
1. A Csoportok munkalapon végzett műveletek:
7 pont
Formázások
1,5 pont
Képek beszúrása
3 pont
A Gk és P oszlopokba végzett számítások

Például az A csoport és Uruguay esetében: Gk=G7-H7 és P=D7*3+E7 
2 pont (2*1)
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A munkalap átnevezése
0,5 pont
2. Összesítés munkalapon végzett műveletek
10 pont
Új munkalap létrehozása Összesítés néven és formázás
1 pont (0,25+0,75)

Függvények alkalmazása:

a. A Győzelem, Döntetlen, Vesztes, Rúgott és Kapott gólok oszlopából a legnagyobbat:

MAX(C3:C34)
1,25 pont(5*0,25)
Azoknak a számát, amelyeknek ezzel egyenlő értékük van:  
3,25 pont (5*0,25+1+1)
DARABHATÖBB(C3:C34; ÖSSZEFŰZ("=";ÉRTÉK(C35))) vagy 
COUNTIFS(C3:C34 ,CONCATENATE("=",VALUE(C35)))
Ugyanazt az eredményt adja a DARABTELI vagy COUNTIF függvények használata.
b. Számoljuk meg, hány csapatnak van a Győzelem, Döntetlen és Vesztes oszlopában 1-es érték:
AB.DARAB(B2:H34;C2;C38:C39) vagy 
1,50 pont (3*0,5)

DCOUNT(B2:H34;C2;C38:C39)
c. Számítsunk átlagot a Pontozás oszlopból (a tizedes részt lefele kerekítve):

INT(ÁTLAG(H3:H34)) vagy INT(AVERAGE(H3:H34))
1 pont (2*0,5)

Erre a cellára hivatkozva rangsoroljuk az országok csapatait: átlag alatti, átlagos és átlag feletti kategóriákba.
2 pont (1 HA+0,50 Ha-ban HA+0,50 cella rögzítés)
HA(H3<$H$40;"Átlag alatt";HA(H3=$H$40;"Átlagos";"Átlag felett")) vagy
IF(H3<$H$40,"Átlag alatt",IF(H3=$H$40,"Átlagos","Átlag felett"))
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3. A SzervezetiDiagram létrehozása az adott minta alapján:
8 pont
Diagram
7 pont (3-diagram típusa+2-balról jobbra csoportosítás+2 formázás)
Szövegdobozok
1 pont (4*0,25)
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